

重人才 更重人才的发展 青雅康秀的用人理念

青雅康秀美容纤体连锁总经理 陈永



众所周知,美容业既是一个产业也是一种文化。高新科学技术的融入,使美容行业向着更有深度和广度的方向迅速地步入发展的“快车道”。

曾在几家上市公司服务,深谙企业运作及管理,秉承以人为本的用人理念,市场营销专业毕业的陈永,在医药保健行业最顶峰时退出了,原因是他碰到了一件也许会改变他一生的“宝贝”——全球首创的非接触式“360°美容养生纤体仪”。这部仪器目前已经为青雅康秀的千余位客人,解决了肥胖、妇科等的问题。

360°美容养生纤体仪是全球首创360°“非接触式”纯绿色养生减肥疗法,采用国际最先

进的透热原理,仪器内外配件几乎全部采用进口原材料,以生产医疗设备的高标准严格要求,经过多年的临床,确定了它的良好纤体以及综合调理养生效果,去年3月,陈永特地与研发人员去了趟广州美博会,将全国市场上的减肥仪器看了个遍。结果发现,“如果将仪器比喻成‘车’的话,别人造的是拖拉机,我们造的是奔驰!因为我们拥有核心高科技!”

于是,根据市场需求,陈永创立青雅康秀,运用这台自主研发的养生纤体仪,为女性朋友的身材重塑,为我们的健康保驾护航!

经过1年多的市场运作证明,360°美容养生纤体仪确实

是美容行业的至尊宝!

凭借这块宝,青雅康秀一年时间开了4家店。今年底,预计开到10家门店。到明年3月,在南京总店数将达到15家。明年下半年,青雅康秀将走出南京。规划在一步步进行中,可令陈永焦急的是,企业发展壮大的基础——人,成为了企业发展过程中的最关键因素!

前不久陈永去连云港的卫校、中专招聘,发现有些家长的观念存在偏见,觉得在医院当个护士,一个月拿1千多块钱,就是个铁饭碗!陈永介绍说,美容行业高速发展,日趋规范。像在青雅康秀,五险、住宿都是有保障的,每个季度安排旅游,每月聚餐,定期举办的活动使工

作中充满乐趣。每周还有2-3次的业务、技术培训。以及一个合理的双轨道的晋升机制,员工工资加上当天业绩奖、月度业绩奖,普通员工月收入达到3000至5000元不成问题,30%至40%的员工能达到5000-6000元,月薪上万的都有。“而且,这个行业对人员的专业知识要求并不是很高,因为我们可以对新进员工进行系统的培训,交给她们赚钱的能力,严格考核上岗,不但不收取任何学费,在新员工学习期间,还可以领到不算小数目生活费!”

青雅康秀的人才理念——重人才更重人才的培养;挣薪水更挣未来的发展!

我们比任何一个行业 都更重视女人的心情

紫颖美胸纤体专业连锁机构金鹰店店长
俞娜 月薪6000元



以前俞娜在宾馆工作,每天都能见到很多中央领导人,这份工作给她带来很大的荣誉感。但日子久了,俞娜想学个实实在在的技能,她看中了中医美容行业的养生趋势。当初一起学习的女孩中,只有她坚持到现在,如今每个月6000多元的薪水早已超过很多白领!

之前她接待了一位护士顾客。刚来的时候只是A罩杯,在紫颖做完一年疗程后,这位客人想在紫颖买一件保养文胸。俞娜想都没想,就随手拿了一个A罩杯文胸,客人摇摇头,B罩杯?客人“愤怒”地大笑着:“你一点都不关心我,我已经穿C罩杯啦!”连俞娜自己都不敢相信,丰胸效果这么好!客人心满意足的笑容,就是她最大的快乐。俞娜说,自己还碰到过一个顾客,虽然最终没有消费,但是席间顾客把自己的心里话都掏出来了,因为我们聊出了心结,最终打开了她的心。“来到紫颖不一定要消费,能给她一些建议,让她在原有的基础上有一点点改变,都是一种收获。”所以,在紫颖,每一个员工除了学习中医养生、皮肤学、人体经络、五行等专业知识,还要进修“心理学”。女性情绪的变化会影响激素的分泌,进而导致各种胸部问题状况百出,把心理学应用到工作中,不仅能帮助顾客,还能改善自己的心情。“美胸本来就是女人的事业,我们比任何行业都更关注女人,重视员工的心情,这跟我们的美胸工作是相通的。”

已经入行8年的俞娜说:“没考虑过换行,将来也不想换行!原因很简单,美胸本来就是女人的事业,这行比谁都更关注女人,也更体贴员工。”她说,紫颖的员工都享有五险,工作时间从早9:00到下午6:00,只要你够努力,3-4个月后就拿到6000多元的薪水!

把自己喜欢的事变成职业 这本身就是一种幸福!

青雅康秀养生纤体美容机构技术培训总监 王美茹

王美茹老师学的是影视表演专业,毕业后在剧组实习了半年,后来到了山东教育电视台做实习记者。对于为什么会进入了美容行业,美茹说,“也许是出于女人的天性吧,能够以己之力给更多的人带来美和健康是我的核心价值观。能够

把自己喜欢的事情做为职业,这本身就是一种幸福。”

王老师说,自从2001年学习减肥相关的知识后,自己的体重就一直保持在95斤,上下浮动不超过3斤。她的妈妈以前有“三高”,经过中医调理,高血脂没有了,血糖也基本正常

了。以前美茹的妈妈还有内风湿性关节炎,一到冬天站立都很困难。通过中医疗法,妈妈的情况好转了很多。“没有美容这块的养生知识,我肯定帮不了妈妈”,美茹老师很感恩自己的职业能够改善家人的健康。

美茹主动提起:“你没有听过‘没文凭学美容’这句话?”美茹说,中国美容行业萌芽期是80年代,发展期是90年代,那会美容师几乎都是那些不愿上学的小姑娘,甚至没什么专业可言,学了两三天手法就开始给顾客做脸。90年代末可以说是到了百家争鸣以及市场细分化的时代,美容行业不乏本科生和硕士生这样的高学历的人才,所以现在美容行业有一句话叫做:有水平,学美容。



招聘小贴士: 青雅康秀现诚聘

1. 店长20-30名: 女性, 年龄25-38岁, 年薪8-10万;
2. 美容师20-30名: 女性, 年龄25-38岁, 年薪5-7万;
3. 前台文员10名: 女性, 年龄25-38岁, 月薪2000-2500元;
4. 学员: 若干名, 女性, 年龄18-28岁, 培训期底薪850元/月, 培训结束后, 月总收入3000-6000元以上。咨询电话: 84720857 84700857

招聘小贴士:

南京紫颖美胸纤体专业连锁机构现诚招

1. 美胸纤体技师10名;
2. 美容师(面护)2名;
3. 前台1名。月薪2000元-5000元。面试电话: 83270327(山西路店)、84730828(新街口金鹰店)

38元减3次 减肥从此不同

比价格,看效果,减赘肉,迎盛夏 不信你就来试试看

QYKX Health slimming
青雅康秀
养生纤体美容机构



■抹平小肚腩 漂亮秀肚皮

青雅康秀360°“非接触式”养生减肥,采用360°养生纤体仪以高科技减肥方式,尤其减小肚腩效果特别好,盛夏来临之际,抹平你的小肚腩,漂亮肚皮秀出来。

■精雕小蛮腰 年轻好几岁

选择青雅康秀,眼看着赘肉一点一点的往下掉,信心一点一点的涨起来,一量惊人的瘦了5公分,身材曲线立刻显现出来,对着镜子,怎么都美不够,更为神奇的是在减肥的同时还能够轻松解决美女同胞们最为烦恼的妇科疾病。

■要穿超短裙,赶紧减大腿

选择青雅康秀养生减肥,腿型一天一个变化,大腿一圈一圈迅速瘦下来,腿线更显修长,彻底告别的“萝卜腿、大象腿”称号,天热了,正好赶上穿超短裙秀出你的性感美腿。

■打造性感臀 紧俏更迷人

年纪增大了,皮肤变松了,臀部松垮垮,穿什么漂亮衣服都难看,选择青雅康秀一疗程,臀部瘦了一大圈,紧俏结实,身材曲线无比诱人。

■试减3次1-9斤轻松瘦

传统减肥需要30天才能瘦出的效果,现在只需3天即可瘦1-9斤,而你只需要躺下休息,小睡一觉醒来后,惊喜出现啦!腰围小啦!赘肉少啦!皮肤紧绷啦!更有弹性啦!姐妹们都认为360°环形场“非接触式”减肥法,效果真好,真心感谢青雅康秀给我们姐妹们带来信心与希望。

■每周均有超过100人悄悄体验齐赞“真舒服”

进入夏季以来每周均有超过100人悄悄体验了360°环形场“非接触式”减肥法;它采取先进的无创养生减肥技术,不手术、不注射、不节食、无痛苦、更高效、更安全,随做随走,过程轻松愉悦,完全不影响工作和生活,大量的资料文献表明,环形场技术对人体许多方面存在特殊功效,纤体同时还能达到养生的效果,是真正的“绿色减肥”。

6不承诺

不口服、不节食、不痛苦
不反弹、不运动、不创伤

● 瑞金路店: 瑞金路瑞金大厦A座1501室 84514577
● 珠江路店: 珠江路新世界中心A座2802室 84798577

● 山西路店: 山西路68号颐和商厦13楼C座 83322857
● 新街口店: 石鼓路33号建华大厦1901室 84718577